
10. 2. 2021

ID: 112583

Advokátní kancelář Šíp, Kadlec, Paikrová
mění brand na Constelius, vítá také nového
partnera Společně se zaměří zejména na
insolvence a restrukturalizace
Nejen v reakci na pandemii koronaviru se změnila tvář advokátní kanceláře Šíp, Kadlec, Paikrová, do
které nově na pozici partnera přichází advokát a insolvenční správce Jan Mašek. Kancelář bude
vystupovat pod názvem AK Constelius a s novým logem připomínajícím konstelaci hvězd. Primárně
se bude zaměřovat na oblast restrukturalizací a insolvencí – tedy zejména na řešení obtíží, které se
dle odborníků po pandemii koronaviru budou týkat více než poloviny firem.

Advokátní kancelář Šíp, Kadlec, Paikrová změnila po 12 letech od počátku svého působení značku a
od května loňského roku působí na trhu jako advokátní kancelář Constelius. Společnost, která kromě
pražské pobočky a regionální kanceláře v Táboře působí také ve francouzském hlavním městě,
změnu názvu spojila s posílením týmu věnujícího se oblasti restrukturalizace, insolvence a
korporátního práva. Změna souvisí s nástupem nové posily na pozici partnera, kterou zaujme
advokát a insolvenční správce se zvláštním povolením Jan Mašek. Společně s ním se k týmu jako of
counsel připojil také Jakub Šíp, advokát s rozsáhlou restrukturalizační, transakční a korporátní praxí.

„Vnímáme, že letošní krize spojená s pandemií koronaviru výrazně proměnila rozložení trhu, což
nevyhnutelně ovlivňuje také oblast práva. Rozhodli jsme se proto soustředit primárně na výzvy s ní
spojené a oblast restrukturalizací a insolvencí vnímáme jako klíčovou,“ popisuje Jan Mašek, nový
partner advokátní kanceláře Constelius, který do společnosti vstupuje s vizí dynamického rozvoje
této specializace ve velmi krátkém čase. Mašek se k týmu odborníků kanceláře přidal již vloni, kdy se
stal partnerem a současně vedoucím pražské kanceláře. V minulosti působil například jako jeden
ze  spoluzakládajících  a  vedoucích  partnerů  významné  české  kanceláře  insolvenčního  správce.
Aktuálně má na starosti třeba insolvenční řízení veřejně známé oděvní firmy Blažek.

Kancelář  Constelius  nyní  tvoří  čtrnáctičlenný  tým partnerů,  advokátů,  koncipientů  a  právníků.
Kromě restrukturalizací, insolvencí a korporátního práva se společnost specializuje i na akvizice a
transakční  poradenství,  daňové právo,  řešení  sporů a další  tradiční  právní  služby obchodního i
občanského  charakteru.  Dosavadní  portfolio  plánuje  kancelář  zachovat.  „I  nadále  plánujeme
klientům nabízet  komplexní  řešení  jejich  právních  rizik  s  přesahem do  různých  oblastí  práva.
Abychom mohli  poskytnout  ucelené služby,  spolupracujeme s  dalšími  odborníky  v  souvisejících
oborech,“ doplňuje zakládající společník advokátní kanceláře Martin Šíp.

Constelius s.r.o., advokátní kancelář

Advokátní  kancelář  Constelius  je  nezávislá  advokátní  kancelář  s  dlouholetou  tradicí.  Od  svých
počátků před 12 lety vytvořila 14členný stabilní tým partnerů, advokátů, koncipientů a právníků,
kteří působí nejenom v České republice, ale také ve Francii. Kancelář je členem řady profesních
sdružení,  odborných  organizací  a  zájmových  sdružení,  například  České  advokátní  komory,
Francouzko-české obchodní komory, Hospodářské komory hl. města Prahy, Jihočeské hospodářské



komory nebo neziskové organizace sdružující  odborníky na insolvence Turnaround Management
Association ČR.
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